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Compte-rendu du conseil d’administration du mardi 28 mai 2019 
 

Etaient présents : Dominique ALVADO, Philippe ANDRÉ, Myriam 

BARATEAU, Florence BOURDON, Vincent DEBAR, Valérie FOSSARD, 

Jean-Claude GARÇON, Alain LANGE, Martine PATIN, Maurice Van 

GEENHOVEN. Excusée : Anne-Marie SABINE 

 

75 e anniversaire :  

- 5 juin : Asnelles, concert à 20h30. 

- 8 juin : St Laurent. L’église sera libre à 13h30. Concert à 16h00. 

- 9 juin : Saint Vigor le Grand, concert à 17h00. 

- 7 juin : Commémoration à 11h00 (rdv Chœur d’Hommes à 10h00). 

- 22 juin : Thaon, concert avec la Cingalaize à 20h30. 

Il faut le camion d’Alain pour assurer le transport des estrades.  

Mécénat : Bricomarché, Esnault et Foucher ont renouvelé leur participation. 

 

La Convention du Stabat Mater de Dvorak a été signée avec la Cotentaine.  

Le lieu du weekend d’été, 31 août- 1er septembre, n’est pas encore fixé. 

La répétition avec l’orchestre de samedi 14 septembre se fera à Saint Lô.  

La générale sera à Saint Sauveur le Vicomte, vendredi 27 septembre. 

Concerts : Samedi 28 septembre à Saint Sauveur le Vicomte.  

Dimanche 29 septembre au théâtre de Cherbourg. 

 

Organisation du secrétariat :  

- Valérie consulte quotidiennement la boite mail orpheon.bayeux.  

- Jean-Claude ouvre la boite mail comptabilité et celle pour AE14. 

- Alain a le transfert de la ligne sur son téléphone. 

- Dominique recense les porteurs de clés : Gunaïkes, La Joie d’Vivre, 

Musikoblokos, Société des Concerts, UIA, Corinne, Danielle, Brigitte, 

Benoît, Alain, Jean-Claude, Valérie, Florence, Vincent, Dominique, 

Philippe Lebert ? Françoise Pépin ? Françoise Baziret ? 

 

- Martine se charge d’établir des fiches thématiques à compléter par 

nous tous pour lister les différentes tâches à anticiper pour le 

secrétariat, les concerts, la Taverne…  
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- Permanences : elles auront lieu en fonction des besoins, pour les 

inscriptions (début septembre) ou la préparation d’événements 

particuliers (concerts…) 

 

Plaquette, programmes et calendrier : Jean-Claude attend l’actualisation 

des renseignements des intervenants pour modifier, si nécessaire, les 

rubriques de la plaquette et des dossiers de subvention. L’espace occupé 

par l’atelier solfège chanteur sera remplacé par une présentation succincte 

du chœur d’Hommes.  

Le thème général 2019-2020 du Chœur du Lundi sera les prénoms. Celui du 

Mercredi, l’Amour ! 

Le dimanche 26 janvier est proposé comme date pour un repas convivial 

orphéonique. 

 

Médiévales :  

Pour la première fois, la Taverne de l’Orphéon sera équipée de trois 

appareils à carte bleue loués pour un mois pour 150 euros.  

Il faut prévoir les boissons, les recettes, le concert place de Gaulle, un 

camion frigo voire une fourgonnette à louer, la liste du matériel à 

emprunter au lycée Arcisse de Caumont.  

Une représentation du Spectacle Médiéval est prévue samedi 13 juin 2020 à 

Flers, salle Madeleine Louaintier, avec le conservatoire de la ville. On 

pourrait envisager de donner d’autres représentations dans la foulée 

(Formigny, Douvres…). Il faudrait prospecter.  

 

La Halle aux Grains de Bayeux rouvrira vers janvier 2020.  

Nous pouvons peut-être prévoir un concert du Chœur du Mercredi dans la 

nouvelle salle pour le 20 ou 27 juin 2020.   

 

Jumelages :  

Bayeux-Lübbecke : Jean-Claude et Valérie se sont rendus à l’invitation de la 

mairie pour la renaissance de l’association de jumelage Bayeux-Lübbecke. 

L’Orphéon va y adhérer en tant que personne morale pour 15 €. Le prochain 

projet Bayeux- Lübbecke se trouvant être le concert de Noël de l’Orphéon, 
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le déplacement en bus (du 21 au 23 décembre) pourrait être ouvert (contre 

participation) aux membres de l’association de jumelage volontaires.  

Bayeux-Dorchester : les orphéonistes sont revenus enchantés du séjour à 

Dorchester d’avril 2019. Une nouvelle Semaine chantante est proposée à 

Bayeux du 06 au 10-11 avril 2021, mais les dates des vacances de printemps 

françaises ne sont pas encore connues… Une délégation anglaise et 

allemande viendra à Bayeux lors des Fêtes médiévales 2020 pour en 

discuter.  

Le Chœur d’Hommes se produira à l’Hôtel du Doyen, lors de la cérémonie 

municipale du 60e anniversaire de l’association de jumelage Bayeux-

Dorchester, samedi 21 septembre 2019 à 11h00. 

 

Noël 2019 : Les concerts sont envisagés samedi 14 et dimanche 15 

décembre à Commes et Saint Martin des Entrées (avec Valérie) et à 

Lübbecke, le dimanche 22 décembre à 17h00.  

 

Ateliers vocaux : Les Retrouvailles ont eu lieu le 18 mai à la chapelle de la 

Miséricorde. Les chanteurs remercient le CA pour la participation accordée. 

L’enveloppe prévue a été tenue. Certains choristes ont pris des cours 

supplémentaires avec ou sans accompagnement à titre personnel. L’an 

prochain, les Retrouvailles pourraient avoir lieu mi-mai, en interne, dans la 

salle de l’Orphéon et un concert ouvert à plusieurs groupes de l’Orphéon 

serait organisé, peut-être fin mai, en partenariat avec l’ADTLB, par 

exemple. 

Dimanche 23 juin, le Studio de développement artistique se produira à 

l’église de Saint Martin des Entrées. 

Statuts et règlements : l’actualisation devra avoir lieu 45 jours avant l’AGO 

en octobre-novembre (les textes pourraient être vérifiés par AE14).  

Questions diverses : 

- 22 juin : des éclairages sont nécessaires à l’église de Thaon. 

- Le concert Dvorak du dimanche 20 octobre à Bayeux aura lieu dans le 

sens ordinaire de la cathédrale avec un tulle noir écran. Il faudra 

réserver 15 praticables et louer un camion avec hayon. 

- Martine se charge de régulariser les adhésions et cotisations 2019. 

Prochain CA : Mardi 27 août à 20h30. 
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